
  EJERCICIO CONTABILIDAD  

      

2.000 
420 

 
(600) Compra mercaderías 
(472) H.P. IVA soportado 

20-01 a (400) Proveedores 2.420 

605  (430) Clientes 25-02 
a (700) Venta Mercaderías     
a (477) H.P. IVA repercutido                                                          

500 
105 

200 
42 

 
(600) Compra mercaderías 
(472) H.P. IVA soportado 

15-05 a  (570) Caja  242 

20             
4,2 

 
(622) Reparación y conservación 
(472) H.P. IVA soportado 

20-05 a (410) Acreedores por prestaciones de servicios 24,2 

200 
42      

 
(627) Publicidad, propaganda 
(472) H.P. IVA soportado 

01-06 
a (570) Caja                           
 

242 

2.420       (570) Caja                           20-06 
a (700) Venta Mercaderías     
a (477) H.P. IVA repercutido                                                          

2.000 
420 

3.630   (440) Deudores 28-06 
a (705) prestaciones de servicios 
a (477) H.P. IVA repercutido 

3.000 
630 

121  (570) Caja 15-07 
a (608) Devoluciones de compras 
a (472) H.P. IVA soportado 

100 
21 

726  (570) Caja 01-08 
a (700) Venta Mercaderías     
a (477) H.P. IVA repercutido                                                          

600 
126 

60 
12,6 

 
(706) Descuentos s/ventas  p/p  
(477) H.P. IVA repercutido                                                          

04-08 a (570) Caja                                                                                                         72,60 

1.210  (572) Bancos 10-09 
a (609) Rappel por compras 
a (472) H.P. IVA soportado 

1.000 
210 

29.040  (570) Caja 10-10  
a (700) Venta Mercaderías     
a (477) H.P. IVA repercutido                                                          

24.000 
5.040 

  1º TRIMESTRE  

105 
315 

 
(477) H.P IVA repercutido 
(4.700) H.P. deudora por IVA 30-03 

a (472) H.P IVA soportado 
 

420 

  2º TRIMESTRE  

1.050  
(477) H.P IVA repercutido 
 

30-06 
a (472) H.P IVA soportado 
a (4750) H.P acreedora por IVA 

88,20 
961,80 

961,80  (4750) H.P acreedora por IVA 20-07 a (4.700) H.P. deudora por IVA 961,80 

  3º TRIMESTRE  

113,40 
231 

 
 

(477) H.P IVA repercutido 
(472) H.P IVA soportado 

30-09 a (4750) H.P acreedora por IVA 344,40 

344,40  (4750) H.P acreedora por IVA 20-10 a (4.700) H.P. deudora por IVA 344,40 

  4º TRIMESTRE  

5.040  
(477) H.P IVA repercutido 
 

31-12 a (4750) H.P acreedora por IVA 5.040 

5.040  (4750) H.P acreedora por IVA  
a (4.700) H.P. deudora por IVA 
a (572) Bancos 

508,80 
4.531,20 



 

En el primer trimestre el IVA nos sale a compensar por 315 €, como al principio del ejercicio nos decía que 

teníamos 1.500 € que nos debía hacienda. Ahora tenemos 1.815 para compensar en los siguientes trimestres. 

 

En el segundo trimestre en lugar de pagar por bancos compensamos 961,80 € Ahora nos quedan 853,2 para seguir 

compensando 

 

En el tercer trimestre nos vuelve a salir a pagar, esta vez por importe de 344, 40, seguimos compensando. Ahora nos 

queda 508,8 € 

 

En el cuarto trimestre nos sale a pagar 5.040 compensamos con los 344,40 que nos quedaban y pagamos a través de 

bancos el resto  (4.531,20) 


